

రామయ్యకు సర్వాంగ స్వర్ణ కవచాలంకరణ



నిత్య కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 7: భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దివ్యక్షేత్రం అంతరాలయంలో మూలవరులకు అర్చకులు శుక్రవారం సర్వాంగ స్వర్ణ కవచాలను ధరింపజేశారు.

వృద్ధ దంపతులకు ఆర్థిక సాయం



ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న ఎస్సై నాగుల్ మీరా

పిసపాక, డిసెంబర్ 8: మండలంలోని వెంకట్రావుపేట గ్రామానికి చెందిన వృద్ధ దంపతులకు కొయ్యల కుమారస్వామి-వెంకటలక్ష్మి ఇల్లు ఇటీవల వర్షాలకు కూలిపోయింది.

మణుగూరులో టీబీజీకేఎస్ కే 'గుర్తింపు'



కవితో మణుగూరు ఏరియా నాయకులు

మణుగూరు టౌన్, డిసెంబర్ 8: సింగరేణి గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో మణుగూరు ఏరియాలో గెలుస్తామని టీబీజీకేఎస్ బ్రాంచి ఉపాధ్యక్షుడు పూకంటి ప్రభాకర్ రావు అన్నారు.

విద్యార్థులకు భోజనం ప్లేట్లు అందజేత



భోజన ప్లేట్లతో పాఠశాల విద్యార్థులు

మణుగూరు టౌన్, డిసెంబర్ 8: సింగరేణి ఉద్యోగి, సేవాసమితి సభ్యుడు నానరేపాపా తన తండ్రి గౌస్ జ్ఞాపకార్థం టీ-సర్వాంగులకు జిడ్చి హైస్కూల్ లో 300 మంది విద్యార్థులకు శుక్రవారం భోజన ప్లేట్లు పంపిణీ చేశారు.

పెద్దమ్మ తల్లికి పంచామృతాభిషేకం

పాలవంప రూరల్, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని జగన్నాధపురం- కేశవాపురం గ్రామాల మధ్య ఉన్న పెద్దమ్మతల్లి ఆలయంలో కనకదుర్గ అమ్మవారికి శుక్రవారం అర్చకులు పంచామృతాభిషేకాన్ని ఘనంగా జరిపారు.

వలి రైతులారా..

చలి కాలం.. జర పైలం

సారపాక, డిసెంబర్ 8: ఈ చలి కాలంలో రైతులంతా జర జాగ్రత్తగా ఉండాలని వ్యవసాయ శాఖాధికారులు సూచిస్తున్నారు.



- చలి తీవ్రత నుంచి నారు మడిని రక్షించేందుకు.. ఒక అడుగు ఎత్తులో వెదురు బొంగులు పాతి, వాటిపై ప్లాస్టిక్ షీట్లను రాత్రి పూట వేయాలి. వాటిని ఉడయం తొలగించాలి.

నారు మడిలో చలి తీవ్రతను అధిగమించేందుకు సాయంత్రం వేళల్లో నీరు పెట్టాలి. దానిని ఉడయం తీసివేయాలి.

• నారు మడికి వెళ్లదనాన్ని అందించేందుకు కోళ్ల ఎరువు గానీ, గొర్రెల ఎరువుగానీ, వర్మికంపోస్ట్ గానీ వాడాలి.

జలా చేయండి
నారు మడిలో చలి తీవ్రతను అధిగమించేందుకు సాయంత్రం వేళల్లో నీరు పెట్టాలి. దానిని ఉడయం తీసివేయాలి.

• ఎకరానికి సరిపడే రెండు గుంటల నారు మడికి రెండు కిలోల నల్లజనిని రెండు దఫాలుగా గ.2.5 కిలోల సింగిల్ సూపర్ ఫాస్ఫేట్ లేదా రెండు కిలోల డీపీఎస్, ఒక కిలో పొటాష్ ను ఇచ్చే ఎరువులను వాడితే చలి తీవ్రత నుంచి నారు మడులను కాపాడుకోవచ్చు.

పంటలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే తెల్లం

పల్లశాల, డిసెంబర్ 8: మిచెంగ్ తువాన్ కారణంగా మండలంలోని బండ్రేపు, పెద్దనల్ల బిల్లి గ్రామాల్లో దెబ్బ తిన్న పంటలను ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు శుక్రవారం రాత్రి పరిశీలించారు.



ధాన్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే తెల్లం

బాధిత రైతుల నుంచి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. జిడ్చిటీసీ సభ్యురాలు తెల్లం సీతమ్మ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆస్సె సత్యనారాయణ మూర్తి, నాయకులు



ఎమ్మెల్యే తెల్లం దంపతులను సన్మానిస్తున్న నాయకులు

కుడు కణితి రాముడు తదితరులు పాల్గొన్నారు. తెల్లం దంపతులకు సత్కారం
సారపాక, డిసెంబర్ 8: భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు దంపతులను బీఆర్ఎస్ పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బాలి శ్రీహరి సత్కరించారు.

ఉప్పసాక ఆశ్రమ పాఠశాలకు పీవో



ఉపాధ్యాయినితో మాట్లాడుతున్న పీవో ప్రతీక్ జైన్

బూర్గంపహాడ్, డిసెంబర్ 8: మండలంలోని ఉప్పసాక గిరిజన బాలర ఆశ్రమ పాఠశాలను శుక్రవారం ఐటీడీపీ పీవో ప్రతీక్ జైన్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు.

తలంబ్రాలతో శోభాయాత్ర



రామయ్య సన్నిధికి చేరిన శోభాయాత్ర

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 8: అయోధ్య నుంచి రామయ్య తలంబ్రాలతో విశాఖకు చేరుకోవడానికి శోభాయాత్ర శుక్రవారం భద్రాచలం చేరుకుంది.

మంత్రులకు అభినందనలు



తుమ్మల, పాయంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు

సారపాక, డిసెంబర్ 8: రాష్ట్ర మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పిసపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లును బూర్గంపహాడ్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో వేర్వేరుగా కలిసి అభినందనలు తెలిపారు.

అయ్యప్పల నగర సంకీర్తన, పడిపూజ



పడిపూజలో పాల్గొన్న అయ్యప్ప దీక్షాపరులు

దుమ్ముగూడెం, డిసెంబర్ 8: మండల కేంద్రమైన అక్షీనగరంలో శుక్రవారం 108 మంది అయ్యప్ప దీక్షాదారులు నగర సంకీర్తన, పడిపూజ నిర్వహించారు.

నేడు 'రామకోటి' నిమజ్జనం

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 8: రామకోటి పుస్తకాలతో అహోబిల మఠం ఆధ్వర్యంలో నృసింహ సేవావాహిని చేపట్టిన శోభాయాత్ర శుక్రవారం భద్రాచలం చేరుకుంది.

మణుగూరులో నేడు విద్యుత్ అంతరాయం

మణుగూరు టౌన్, డిసెంబర్ 8: మణుగూరు 133/11 కేపీ సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మత్తుల కారణంగా శనివారం విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఉంటుందని ఆ శాఖ అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

కానిస్టేబుళ్ల ఎంపిక అభ్యర్థులకు ఉచిత శిక్షణ

పిసపాక, డిసెంబర్ 8: జనరల్ డ్యూటీ కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీకి స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ నిర్వహించే పరీక్షకు ఐటీడీపీ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు ఎంపీడీవో చంద్రశేఖర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

26 నుంచి భద్రాచలంలో నెహ్రూ కవ్ క్రికెట్ పోటీలు

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 8: ఈ నెల 26 నుంచి జనవరి 7వ తేదీ వరకు నెహ్రూ కవ్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ పోటీలు భద్రాచలంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రేడా మైదానంలో నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు వాతావేదిక దుర్గాఅశోక్, తోట మల్ల బాలయోగి తెలిపారు.

శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణ మహోత్సవం

పల్లశాల, డిసెంబర్ 8: మండలంలోని బైరాగులపాడు గ్రామంలోగల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శుక్రవారం ఉత్సవ మూర్తుల విగ్రహవిష్కరణ, కల్యాణ మహోత్సవాన్ని అర్చకులు నిర్వహించారు.